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En junio de 2017 se llevó a cabo, por medio de una empresa especializada, un estudio para 
conocer la valoración de los ciudadanos de la imagen y los servicios que presta LIPASAM. Para 
la elaboración del citado estudio se han utilizado los datos obtenidos durante la realización de 
2.302 encuestas presenciales, distribuidas entre los once distritos municipales en función de la 
población de cada uno de ellos. Una vez analizados los datos, los ciudadanos han otorgado al 
conjunto de los servicios que presta LIPASAM una valoración de 6,77 puntos, y ponen de 
manifiesto que los aspectos que más molestias les generan son los excrementos de animales 
depositados en la vía pública, las papeleras rotas o deterioradas y los residuos depositados 
fuera de los contenedores y papeleras. 

 
 
 
 

  


